

СЛОВО ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ И АВТОРЫ ЖУРНАЛА!



Перед Вами первый номер научного периодического сетевого издания «ЭФО: Экономика. Финансы. Общество», редакцией которого выступает Липецкий филиал ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве РФ». Еще несколько лет назад для нас это была большая мечта, которая не давала нам покоя и двигала нас к ее исполнению. И вот в 2022 году мы смогли создать первый в Липецкой области сетевой научный экономический журнал, периодичность которого будет составлять четыре выпуска в год.

Основной целью журнала является обеспечение российскими и зарубежными учеными, специалистами-практиками возможности публикации результатов своих научных исследований в области экономики, социологии и управления при условии качественного рецензирования рукописей.

В настоящее время уже сформированы основные составы редакционной коллегии и редакционного совета, куда вошли авторитетные ученые, специалисты и практики из России и зарубежья. Естественно, с развитием журнала в редакционную коллегию и редакционный совет журнала войдут и новые эксперты, что, несомненно, с положительной стороны отразится на качестве публикуемых материалов. В перспективе у журнала есть планы войти в список рецензируемых журналов, рекомендованных ВАК РФ, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертаций на соискания ученой степени кандидата и доктора экономических наук. Но это планы на будущее.

Целый год члены редакции трудились над созданием сайта журнала, постарались сделать его информативным и удобным в использовании. В дальнейшем работа над интерфейсом сайта продолжится с учетом всех ваших пожеланий и рекомендаций по его использованию.

По выпуску первого номера можно уже понять, как будет выглядеть структура журнала, его основные рубрики, а от характера поступающих в редакцию материалов будет зависеть открытие в нем новых рубрик.

Очень надеюсь, что «первый блин» не будет комом и журнал найдет своих читателей, авторов статейного материала и география его значительно расширится. Журнал ориентирован на учёных, научно-педагогических работников не только Липецкого филиала Финуниверситета, но и других вузов

России и зарубежья, представителей бизнеса, органов государственной власти, экспертного сообщества, молодых ученых.

В следующих номерах мы планируем опубликовать статьи наших членов редакционного совета и коллегии, чтобы знакомить читателей с результатами исследований авторитетных ученых.

Журнал открыт для авторов из любого региона нашей страны и зарубежья. Ограничением может стать только тематическая направленность самого журнала, так как в нем публикуются статьи по экономике и социологии. Журнал ориентирован на русскоязычного читателя, тем не менее, если авторы изъявят желание опубликовать свой материал на английском языке, то у них будет такая возможность.

Хочу пожелать всем авторам и читателям нашего журнала найти в нем тот полезный информационный ресурс, который будет настоящим помощником в проведении дальнейших научных исследований и доведении до широкого круга читателей научных результатов.

Успехов Вам в научном поиске, неисчерпаемого вдохновения, новых внедрений и рационализаторских предложений, а также сил и возможностей для их реализации!

С уважением,
Главный редактор
научного периодического сетевого издания
«ЭФО: Экономика. Финансы. Общество»,
Директор Липецкого филиала Финуниверситета,
Член общественной палаты Липецкой области,
Почетный работник образования Липецкой области,
Почетный работник Финуниверситета, к.г.н., доцент

Н.Н. Нестерова